

周口李庄小学

小记者作品联展

“造”月亮

小记者：李豫杰
编 号：1225
班 级：五（3）班

有一天是中秋节，我们一家人喜气洋洋，坐在阳台上边吃月饼边赏月。天上的月亮又大又圆，像一个大玉盘挂在深蓝的夜空，周围是眨着眼睛的小星星，实在是太美了！“如果我有一轮月亮就好啦。这样，月亮就可以天天陪着我，我想到哪儿就可以带到哪儿。”

我看见水盆里晃动的水，心里立刻有了主意：“水，用水造月亮！”我连忙端来满满的一盆水，放在月亮下面。呀，果然不出我所料，水盆里正晃动着一轮圆圆的月亮，实在是太棒了！我“造”好了月亮，千万不能把它弄丢了。于是，我飞奔到厨房，拿来一个大大的锅盖，严严实实地盖好脸盆，又小心翼翼地把脸盆藏到床底下……

第二天，我挨家挨户地把小伙伴们请到我家，端出脸盆，故作神秘地对他们说：“现在，请看我的月亮！”我揭开锅盖一看，顿时傻眼了，脸盆里的月亮不见了，只有满满的一盆水映着我的脸。“你说谎！”“骗人精，以后我们不要跟她玩了。”“我们走！”听着小伙伴们七嘴八舌的责怪声，我的脸火辣辣的。我把他们赶走了之后，哭着去找妈妈。妈妈听了我的哭诉，笑着说：“傻孩子，月亮只能挂在天上，盆里的‘月亮’只是它的影子而已。你是不可能造出月亮来的。”

（辅导老师：黄清明）

我真后悔

小记者：曾哲
编 号：1221
班 级：五（3）班

暑假的一天，无聊的我和小伙伴梅子一起在大街上闲逛。我们东瞅瞅，西望望，就是没有什么好玩的。“啪—啪—啪”，突然响起的几声气枪声让我心花怒放。这不是我最喜欢玩的气枪打气球吗？我循着声音望去，只见不远处的路边有一个土里土气的乡下人正在擦一支气枪，旁边的架子上摆满了气球。我赶忙跑过去，一问价钱，打一发子弹才要五分钱，真是太便宜了！梅子兴奋地说：“要不我们试试？”我的头点得如小鸡啄米，一个劲地说：“好啊！好啊！”可是，我们把衣兜翻了个底朝天，连一毛钱也没有，真扫兴！我们无可奈何地走了。还没有走多远，我好像踩到了一个什么东西，低头一看，原来是一个破烂不堪的弹弓。我捡起弹弓，小脑袋瓜里突然冒出来一个鬼点子。我连忙把梅子拉到了一块大石头后面，把我的想法告诉了她。梅子听了，不禁拍手称快：“用弹弓打气球既不花钱，又过瘾，真是太好了！”我举起弹弓，瞄准气球，只听“啪—啪”几声，气球一连破了好几个。

刚开始，乡下人还以为是气球质量不好呢，只怪自己倒霉。此时，躲在暗处的我们正偷偷地笑个不停。看他没有发觉，我们的胆子更大了。接下来，梅子负责找子弹，我负责打气球，我俩配合默契，一连打爆了十多个气球。这下，乡下人非常恼火，开始寻找“真凶”。我们见大事不妙，拔腿就跑……

后来，这件事传到了妈妈的耳朵里。晚上，妈妈把我叫到跟前，严肃地说：“你知道吗？乡下人进城做生意是多么不容易啊！你不同情他们，还打爆人家的气球，害人家赔钱，你这样做真是太可气了……”此时，我满脸羞愧，真想不到由于我的一时调皮，竟造成如此严重的后果，我真不该那样做！

（辅导老师：黄清明）

小记者：贾帆
编 号：1815
班 级：六（2）班

又是一个炎炎夏日，我呆在家里和太阳捉迷藏。妈妈让我去看望姥姥。

车来了，我上去找个座位便坐了下来。突然，我眼前一亮，一位小姑娘穿着白衣黑裙，头上还扎着一条红丝带，那条红丝带红的真可爱！车平稳地向前行驶着，过了一会儿，竟有些颠簸，司机大声说：“前面的一段路不太好走，请大家坐稳扶好。”有位年迈的老奶奶因为经不起颠簸，吐了一地。所有的人不约而同地

捂上了鼻子。司机见状后，愤愤地说：“你晕车啊，怎么不提前说一声？你吐在这里多难闻啊！赶快清扫一下吧！”我转过头看那位老奶奶，只见她脸色发黄，豆大的汗珠爬满了她那张布满皱纹的脸，显然已经没有了力气。

而她又是独自一人，怎么打扫呢？我心里顿时生发出一种怜悯之情！可是那么难闻，我该怎么打扫呢？我犹豫着，不知从何下手？正在这时，那个头上扎着红丝带的小姑娘走了过来，她一手拿笤帚，一手拿簸箕，笑盈盈

地把那片不堪入目的呕吐物打扫得干干净净。车上所有的人不禁投去了赞赏的目光！小姑娘还拿出自己的手绢为老奶奶擦汗，拧开自己的水壶喂老奶奶喝水。这一切我都看在眼里。这位小姑娘和我年纪相仿，却有颗如同钻石般闪亮的心灵！

车到站了，那位小姑娘扶着老奶奶下了车，她们越走越远……

现在，虽然她的面孔我已记不清了，但是她头上的那条红丝带却永远飘在我的心中。

（辅导老师：齐丽敏）

爱美的小表妹

小记者：刘洋洋
编 号：1107
班 级：四（1）班

彤彤是我大姨的女儿，刚满三岁。她爱扎两个可爱的小辫儿，胖乎乎的圆脸充满了稚气，笑眯眯的大眼睛总是弯弯的，再加上一张红嘟嘟的小嘴儿，整个一小美女。

别看她年龄不大，但特别爱美。有一次，姥姥带她去超市买东西，吃的玩的她都不要，专门留心哪有卖发卡的。姥姥看她那么喜欢，就给她挑了一对，没想到收银员刚结完账就被她拿过来戴在头上了。你说她爱美不爱美？

今年夏天，大姨给彤彤买回来一双反季销售的棉靴，准备天冷了再穿。恰巧被她给看见了，脱掉凉鞋就把小脚往靴子里套。大姨不让，她就小嘴儿一张大哭起来，顿时“金豆豆”洒得满地都是。大姨见状，只好由着她了，彤彤穿上以后马上破涕为笑了。



爱美的小表妹给我们带来了许多欢乐，只是希望她长大后懂事了，不要再那么任性呀！

（辅导老师：李春红）

小记者：赵芷华
编 号：1115
班 级：五（2）班

2030年9月1号，我的好好眼镜中心开业了。

眼镜中心里的眼镜都是我设计的。它们个个与众不同，功能奇特。眼镜的镜架是由两根电子把手制成的，每副眼镜都有六层镜片。第一层是防沙镜片。如果遇到沙尘暴天气，防沙镜片就会自动关闭；第二层是防光镜片。如果室外的阳

光强烈，防光镜片就会自动变色；要是你感到寂寞无聊时，第三层知心镜片就派上用场了。

它会跟你说悄悄话，帮你解闷；当你伤心难过时，第四层快乐镜片就会播放优美的音乐，帮你消除忧伤，让你快乐起来；第五层是知识镜片，它就像一本百科全书，帮你解答各种各样的问题；第六层是防辐射镜片。如果你看电视或电脑的时

候，它就会自动调节成灰暗色来保护你的眼睛。

我设计的眼镜之所以如此神奇，是因为我在镜架的把手安装有微型按钮。当你有什么需要的时候，就可以按动这个微型按钮，来满足你的需求。

朋友，你想拥有这款神奇的眼镜吗？请赶快到我的好好眼镜中心来吧！

（辅导老师：胡巍巍）

我家的小院

小记者：黄宝
编 号：1227
班 级：五（2）班

不知不觉中，秋阿姨已经悄无声息地来到我们的身边。大地上的万物都在相互传递着秋的气息，我家的小院里也到处都是秋的影子。

瞧！小院里的那棵柿子树正

和石榴树比美呢！听妈妈说，它们大约有十岁了。看，柿子树的枝头上挂满了又红又大的果实，真像一个个高高挂起的红灯笼，乐得树枝弯下了腰。再看那棵石榴树的果实，更是颗粒饱满。石榴房内的白胖娃娃们挤挤挨挨，

把石榴房都给撑破了，露出一排排整齐的果实，在阳光下闪耀着光芒，真像一颗颗晶莹透亮的红宝石。听呀，它们在向我炫耀呢：“嗨！你想吃吗？我的石榴籽又酸又甜，可好吃了。”看得我馋涎欲

滴，不禁伸手摘下一颗石榴，迫不及待地剥开皮，塞进嘴里一把石榴籽。顿时，嘴里充满了酸甜的汁水，真是酸得够味，甜得醉人。我还没有来得及赞美它，旁边的小杨树就抢着拍起了“小手”，为它鼓掌。

秋天，是你哺育了这累累硕果，怪不得小杨树把“小手”都给拍疼了，它是在赞美秋天的神奇呢。

我爱我家的小院。
（辅导老师：胡巍巍）

小记者：赵超越
编 号：1109
班 级：四（1）班

夏天刚走，秋天就迫不及待地来了。我和小伙伴一起投入大自然的怀抱，寻找秋姑娘的足迹。

你看！果园里热闹非凡，香气扑鼻。葡萄弟弟穿上了紫袍，苹果姐姐炫耀着她最美丽的红

袄，橘子哥哥换上了帅气的橙色外衣，五彩斑斓的秋色透着丰收的气息。

果园旁边是一片肥沃的庄稼地。火红的高粱穗儿像害羞的小姑娘羞涩地低下了头，大豆调皮地从豆荚里蹦出来，你追我赶地做游戏。玉米棒像一个个可爱的胖娃娃，幸福地依偎在妈妈的怀抱里。

秋风徐徐吹来，柔地亲吻着我的面颊，顿时我觉得自己好像和大自然融合在了一起。雁群鸣叫着飞过我的头顶，拉回了我的思绪。

啊，迷人的秋天，我爱你！
（辅导老师：李春红）

牵牛花

小记者：侯瑞峰
编 号：3130
班 级：六（3）班

有人喜欢高贵典雅的牡丹，有人喜欢凌霜独傲的菊花，还有人喜欢清爽脱俗的荷花，可是，我却钟情于那毫不起眼的牵牛花。

牵牛花的颜色有很多：红色、白色、蓝色、紫色……它像一个小喇叭，好像在向人们倾诉着自己的心声。它貌不惊人，却有着顽强的生命力。

姹紫嫣红的春天来了，它为大地铺上了一件朴素而又迷人的春装。那小小的牵牛花，正在萌发着嫩芽，播种着希望的种子。你看，那小小的嫩芽，正在微风中倔强地生长着，它那两片嫩嫩的叶子，似乎在向人们宣告：“我会努力生长，绝对不会向困难低头。”

炎热的夏天到了，牵牛花终于绽开了笑脸。尽管它是那么渺小，那么卑微，那么不起眼，但，它那独特的样子，却告诉了全世界它的存在。

秋天来了，瑟瑟的秋风呼呼地刮着。在这残酷的秋风中，平凡的牵牛花结束了它短暂的一生。然而，它却在这枯萎的身体里，孕育了新的生命。

尽管，它一生平凡；尽管，它好不起眼；尽管，它如此卑微，但是，它却书写了一个奇迹。虽然，它可有可无，但是，它却是我最喜爱的一种植物，因为，它教会了我一个道理：无论多么平凡，都不要气馁，不要灰心，鼓起勇气，去面对一切。

（辅导老师：白薇）

买菜事件

小记者：毛楠楠
编 号：1190
班 级：六（3）班

从小到大，我做过许多家务事，唯独那一次买菜的经历，最令我记忆犹新。

有一天，家里来了许多客人，爸爸妈妈忙得不可开交。碰巧，家里没葱了。我看着爸爸妈妈都这么忙，便自告奋勇地说：“妈妈，让我去吧！”

来到菜市场，我开始寻找目标——大葱。可是，我这是第一次买菜，不知怎么给别人说。这时，我看了一位老奶奶在买白菜，她对卖白菜的人说：“你的菜太贵了，便宜点吧。”卖白菜的伯伯无奈，只得给她便宜点。接着，老奶奶又说：“我要两斤，给我拿多叶的，多叶的好吃。”于是，我模仿老奶奶的样子，对卖大葱的叔叔说：“叔叔，大葱多少钱一斤呀？”叔叔对我说：“7角钱一斤。”“便宜点吧。”“小姑娘，不能再便宜了。”我又说：“那我要两斤，要多叶的那种。”叔叔听了我的话，惊讶地看了我一眼，之后，就按着我的话。

给我挑了几棵多叶的。当叔叔把葱递给我以后，我看了看说：“哎呀！怎么这么少的葱叶啊？”叔叔说：“这已经是最好的了。”“不行，葱叶好吃。”我边说边把葱白掐掉，只留葱叶，然后再让叔叔称。付完钱后，我便兴高采烈地回家了。

回到家后，爸爸妈妈见到我买的菜后哭笑不得，我也被搞糊涂了，便问妈妈：“妈妈，您和爸爸怎么都笑我呀？难道我买错了吗？”妈妈告诉我：“我们吃葱大多吃葱白，你买这么多葱叶怎么吃呀？”听了妈妈的话，我才恍然大悟。

这次买菜事件让我难忘！不过我再也不会做这么傻的事了。我要好好学做家务，帮爸爸妈妈多做一些力所能及的家务事。（辅导老师：白薇）

迷人的秋天

秋风徐徐吹来，柔地亲吻着我的面颊，顿时我觉得自己好像和大自然融合在了一起。雁群鸣叫着飞过我的头顶，拉回了我的思绪。

啊，迷人的秋天，我爱你！

（辅导老师：李春红）